

LEISTUNGSERKLÄRUNG Kennnummer 12620-2019-1

gemäß Anhang III der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 (Bauprodukte-Verordnung)

für die durch Aufbereitung natürlicher Materialien gewonnene Produktgruppe mit den Produkten "grobe Gesteinskörnungen 16/32, 8/16, 4/8" und "feine Gesteinskörnung 0/4"

1. Kenncodes der Produkttypen:

٠.	Remisodes del Freddiktypen.			
	01-12620-2019-1	02-12620-2019-1	03-12620-2019-1	04-12620-2019-1

2. Sortennummern zur Identifikation des Bauprodukts gemäß Artikel 11 Absatz 4:

Sortennummer "01": siehe Sortenverzeichnis 12620-2019-1 Sortennummer "02": siehe Sortenverzeichnis 12620-2019-1 Sortennummer "03": siehe Sortenverzeichnis 12620-2019-1 Sortennummer "04": siehe Sortenverzeichnis 12620-2019-1

- 3. Gesteinskörnung für die Herstellung von Beton zur Verwendung in Gebäuden, Straßen und anderen Ingenieurbauwerken nach EN 12620:2002+A1:2008
- 4. Name und Kontaktanschrift des Herstellers gemäß Artikel 11 Absatz 5: Karl Herrmann GmbH Hagweg 1, 82024 Taufkirchen

5. -

- 6. System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit des Bauprodukts gemäß Anhang V: System 2+
- 7. Die notifizierte Stelle (Name und Kennnummer) hat die Erstinspektion des Werkes und der werkseigenen Produktionskontrolle sowie die laufende Überwachung, Bewertung und Evaluierung der werkseigenen Produktionskontrolle nach dem System 2+ vorgenommen und Folgendes ausgestellt:

Bescheinigung der Konformität der werkseigenen Produktionskontrolle Nr. 1497-CPR 087/1.1-2018

- 8. nicht relevant
- Erklärte Leistung
 Die Leistung zu dem jeweiligen wesentlichen Merkmal ist im Anhang Sortenverzeichnis 12620-2019-1 aufgeführt.
- 10. Die Leistung der Produkte gemäß den Nummern 1 und 2 entspricht der erklärten Leistung nach Nummer 9. Verantwortlich für die Erstellung dieser Leistungserklärung ist allein der Hersteller gemäß Nummer 4.

Unterzeichnet für den Hersteller und ir	n Namen des Herstellers von:
Günter Herrmann, Geschäftsführer	
(Name und Funktion)	Kies- und Sandwerk
Taufkirchen, 26.06.2019	KARL HERRMANN GMBH Hogyeg 1, Tol. 080 / 66 64 90 / 0 820 2 4 Taufkirchen
(Ort und Datum der Ausstellung)	(Unterschrift)